

2001年6月24日

【明慧网】

密西根州

特殊贡献奖

颁与李洪志大师及法轮功

兹宣布，我们极其荣幸地能于今天聚会于此以表彰李洪志大师及法轮功为中国大陆法轮功修炼者人权的奋斗在全世界所起到的鼓舞激励作用。李洪志大师及法轮功为全世界众多的法轮功修炼者生活的充实做出了贡献。美中大法心得交流会只是李洪志大师为世界所有法轮功修炼者倡导的许多活动中的一个。

法轮功是中国的一个传统的修炼方法旨在改善健康，减少压力，增加精力。此一修炼系统得到了美国国会，人权组织的巨大支持，但仍遭到中国共产党政权的攻击。法轮功修炼者尽管一直遭到毒打和虐待，但他们仍无畏地向暴虐的独裁政府呼吁人权。李洪志大师欲结束此可怕的镇压的努力得到了世界众生的欣赏和钦佩。衷心希望为人权奋斗的光芒更加明亮。

在此特殊贡献奖中，在芝加哥美中大法心得交流会召开之际，我们签署，题献嘉奖并愿继续支持李洪志大师及法轮功所有修炼者。我们十分钦佩李洪志大师及法轮功所有修炼者的贡献，并望你们获得更多的成功。

麦克·D·比绍波 州议会代表（第45区）麦特·杜那思科斯，州议员（第16区）
约翰·英格利耳 州长
密西根州议会印 第91届州议会，
于兰星 6月18, 2001年

2001年6月13日（星期三）上午十一时左右，从中国驻悉尼总领馆走出来一位近70岁的老人，径直走到门外的真相材料箱边，然后很快就走开了。大法弟子以为老先生是前，发现老人放了一个信封在资料箱里，封面用红笔工整整地写着《致敬书》三个字，里面是用红笔写的一封信及五百元澳币。信的全文如下：

**我不是法轮功的学员
我绝对相信法轮功不是邪教
我支持你们正义的行动
坚持下去就是胜利
退缩会被认定是邪了
奉上五百元请笑纳公用**

署名是：一个正直有良心的炎黄子孙
六月十三日

二个大法弟子拿着真相材料和五百元澳币赶快去追这位老人，结果已追不上老人了。有一个大法弟子说，以后碰上这位老人，他能认出来这位老人的相貌，一定自己去拿真相材料。当大法弟子赶快走上前，发现老人放了一个信封在资料箱里，封面用红笔工整整地写着《致敬书》三个字，里面是用红笔写的一封信及五百元澳币。信的全文如下：

大法弟子都为这位善心老人对大法的理解和支持深深感动了。随着揭露邪恶讲清真相，洪法救度世人的正法进程的不断深入，随着另外空间控制人的邪恶被彻底铲除，越来越多的世人从中国江泽民政治流氓集团的欺骗宣传中醒悟过来，转而支持大法，正义良知得以再现。同时我们也为这位老人给自己真正的生命找到了美好的未来而高兴。

悉尼中国总领馆前 一位善心老人的故事

孩子救回好老师

近日，我的一个好朋友给我讲了这样一件事情，她的正在上学的孩子的教课老师，因为不放弃法轮功，在学校被警察强行抓走，此事在学校的广大师生中引起了强烈的反响。因为这位被抓走的老师在广大师生中都有很高的威望，学生都说我们的老师对我们有一颗金子般的心，学生的家长也都知道自己的孩子的教课老师确实对学生负责、讲课水平高、为人正直善良，从不收受学生家长的礼物。这样一位好老师仅仅因为炼了法轮功就被警察强行抓走，根本不顾广大学生会因为失去老师而严重影响学业，哪有这样的政府？广大师生与家长们纷纷强烈谴责政府的这种无理行为，为了把自己尊敬的老师救回来，这名老师班级的全班学生自发的都去了公安局，要求警察必须立即释放他们的老师，还他们老师的自由。在孩子们强烈的正义要求下，公安局立即释放了这名大法弟子，他的学生们前呼后拥着把学生负责、讲课水平高、为人正直善敬的老师护送回了学校。



美国密西根州通过对法轮功创始人和法轮功的褒奖文献，庆贺芝加哥法会召开

大法洪传时代 第2期

6

大陆新童谣：
**人之初，性本善，
法轮大法真好看...**

2001年6月17日 文/大陆弟子 前面笑着边走边反

复唱，一声比一声高，一声比一声响亮。当时街上的人

都听见了。孩子们唱着：

**人之初
性本善
法轮大法真好看**

拿回家慢慢看

看了一遍又一遍法轮功把正法传

电视新闻把人骗假的怕人知道真

邪的怕人把正见纸里包火真是难

谎言迫害洗脑班

**人之初，
性本善，
法轮大法真好看，
拿回家，**

慢慢看，.....

当时这位学员还以为听错了，忙着寻

声望去，只见有

四、五个男孩儿在

法正人间真相显